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Aufgabe 1: Integrale (10 Punkte =4 + 2 + 2 4+ 2)

1. Berechnen Sie die folgenden Integrale (durch Substitution):
2 gi (03 x? i
/dxx sin(x?) , /dxe_lc x, dxm . (1)

2. Berechnen Sie die folgenden Integrale (durch partielle Integration):

/dxlnm, /dxz21nm. (2)

3. Berechnen Sie das folgende Integral (durch Ableiten nach den Parametern)
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(Hinweis: fjooj dxe=oe" = VI fiir o > 0.)

4. Berechnen Sie die Taylor-Entwicklung (bis zur unendlichen Ordnung) der Funktion

fz) = /0 " dze | (4)

Aufgabe 2: Konvergenz (10 Punkte = 3 + 4 + 3)

1. Gegeben sei das Integral

< x42

Fiir welche Werte von 3 ist das Integral kovergent?

2. Gegeben sei das Integral

1 .
sinx 1

Fiir welche Werte von 3 ist das Integral kovergent?
3. Gegeben sei das Integral

I= /0 ” dxa? (7)

Fiir welche Werte von [ ist das Integral kovergent?



